

破解学校周边交通拥堵问题 共同守护师生安全

本报讯 4月10日，政协洋溪街道工委举行“请你来协商”活动暨“严州中学新安江校区、新世纪实验学校学生上学放学时段交通拥堵治理”专题协商会，邀请市政协政协委员代表以及相关部门负责人共同协商解决两所学校校门口及周边的交通拥堵问题，共同守护师生安全。市政协副主席钱晓华参加。

在严州中学新安江校区和新世纪实验学校，每到学生集中上学和

放学时间段，学校大门和后门就聚满了接送学生的家长和车辆，时常引发交通拥堵现象，导致该区域交通不畅，且行人与车流混杂、秩序混乱，存在一定的交通安全隐患。

会前，与会人员实地走访了严州中学新安江校区后门路段和新世纪实验学校周边交通易拥堵点位，详细了解该区域路段设置情况，着力破解学校周边交通拥堵隐患问题。

协商会上，大家围绕如何有效开展校园周边交通拥堵治理工作积极建言献策。大家建议学校实行错时上学、放学制度，分流人群，鼓励家长分批定点接送，并在学校两侧延伸路段设立安全标志标牌。同时还建议相关部门单位对目前发现的安全隐患建立问题清单，确保及时整改到位，全力维护好学校周边道路交通环境，为学生平安上下学保驾护航。（记者 邓林）

2023年企退人员健康体检工作启动

体检标准从每人200元增加至400元

本报讯 昨日，我市召开2023年建德市企业退休人员健康体检工作部署会，着力提高退休老年人健康水平。

会议解读了2023年企退人员健康体检文件，传达了杭州市全域就近体检工作要求，并就我市2023年企退人员健康体检工作进行了部署。梅城镇、市一医院就做好企退人员健康体检工作作了表态发言。

据悉，本年度企退人员体检时间从2023年4月11日至2023年11月底，体检对象为2022年底前已办理退休手续并移交社会化管理

的企业退休人员，共惠及我市9.3万余名企业退休人员，体检标准从每人200元增加至400元，与杭州主城区同标，并对原体检套餐内容进行了调整优化，将原胸片升级为肺部CT平扫，增加血糖异常监测、肿瘤标志物筛查，同时根据男女性别设置区别项目，以满足群众个性化需求。今年实行“先预约，后凭卡参检”模式，符合条件的企业退休人员凭本人社保卡(市民卡)，按乡镇(街道)统一预约安排的医院和时间参检。如确有困难不能如期参加体检的或对统一安排的体检医院和日期不满意的，可由本人或

委托他人通过浙里办APP自主预约更改统一安排的时间，就近就便选择体检医院参检。对于常年居住在德市以外的企业退休人员，可以回建德参检，也可以在大杭州市范围内就近预约参加体检；确实无法回杭参加体检的，可在2023年底前在常住地医院体检后凭发票寄回报销，享受相应体检待遇。

会议还就体检流程及系统操作、体检预约平台操作进行了培训。

(记者 钟镇怀 通讯员 钱敏)

三都西红花专业合作社入选省农创客示范基地

本报讯 日前，记者从三都镇获悉，我市三都西红花专业合作社成功入选2022年度第三批浙江省农创客示范基地目录。

三都西红花专业合作社主要从事西红花良种选育、有机栽培、加工、营销、技术咨询服务等工作，是全国最早成立的西红花专业合作社之一。该社拥有目前全国最大的西红花种植基地和全国唯一一家西红花技术研究所，年产西红花

2000余公斤。通过多年不断的探索实践，该社已经成功研发西红花智能化栽培模式，并与省农技推广中心共同合作研发出高产、高抗病、高繁育力的西红花“番红一号”，该模式已成功在安徽、江西、新疆等地实现应用。近年来，该社先后被评为浙江省示范性专业合作社、浙江省优秀合作社等荣誉，其产品也多次荣获省农业博览会金奖、省中药材博览会优质产品等荣

誉。据三都西红花专业合作社社长王强介绍，三都西红花专业合作社成立于2003年5月份，目前拥有种植农户1260多户，带动社员132户，种植面积3000亩左右。为提升西红花种植水平，该社经常邀请省、杭州市专家到基地对西红花种植产学研工作进行指导，助力广大农户增收致富。

(记者 吴凯 郑雪纯)

我市开展“绿剑”护农保春耕专项执法行动

本报讯 连日来，市农业农村局综合行政执法队开展“绿剑”护农保春耕专项执法行动，全力保障粮食安全和农产品质量安全，为乡村振兴和农业农村高质量发展保驾护航。

此次专项执法行动中，市农业农村局综合行政执法队聚焦农资经营门店、畜禽屠宰场、种养殖生产基地等点位，以种子、肥料、农药、兽药、饲料和饲料添加剂为重点，严查、打击生产经营假劣农资产品等违法违规行为，共出动执法人员200余人次，检查各类农资生产经营主体和农业生产主体90余家，监督抽检63批次，发现问题并责令改正13处，组织农业生产经营主体培训2次，培训人员150余人。

在集中执法行动日，市农业农村局综合行政执法队聚焦农资质量、品种权保护、农产品质量安全、畜禽屠宰、动植物检疫、渔业农机安全等重点领域，提高执法检



查频次，加大违法查处力度，优化执法服务质量。

下一步，市农业农村局综合行政执法队将持续围绕“绿剑”护农保春耕专项执法行动部署，加强农资打假工作，从源头上保障农产品

质量安全，净化农资市场，维护农民群众的合法权益，确保全市合格农资供应，让广大农户用上“放心种、放心药、放心肥”。

(记者 邵悦 徐恩光)

本报讯 近日，我市围绕青年人才需求，打造了覆盖14家优质酒店(民宿)的青年人才星空驿站，为来建德就业创业的青年人才解决住宿难题。

记者在全季酒店看到，前来我市应聘的浙江师范大学硕士研究生李杨正在办理入住手续。李杨只需在前台登记信息就可以直接拿到房卡，免费入住该酒店江景房。走进房间，李杨的目光就被窗外的新安江江景吸引住了。酒店房间里还贴心地摆放着来建大学生就业创业政策、建德旅游指南等手册。

李杨此次是专程从金华来建德参加浙江建业化工股份有限公司研发工程师的面试，目前已被拟录用。李杨说：“建德有相关政策，在线申请之后就可以免费入住相关酒店，服务也是特别周到，我们只需要全心全力准备面试即可，特别方便。这次来得特别值，我觉得留在这边工作很不错。”

据了解，全季酒店是列入我市青年人才星空驿站的14家酒店(民宿)之一，为有意向来建求职面试的高校毕业生提供最长7天的免费住宿。为了方便外地大学生提前预约，市人力社保局还依托“建德新安人才”微信公众号平台，开发升级星空驿站入住申请功能。大学生只需要通过线上填报，即可完成星空驿站的入住申请。后续该平台还将提供政策咨询、就业指导、岗位推荐、培训交流等配套服务，打造“住、职、创、娱”一站式服务，打通高校毕业生就业“最后一公里”。市人力社保局大学生专班工作人员表示，该局将以星空驿站建设为新起点，持续优化青年人才服务体系，让大学生们来建德求职顺利、吃住舒心，让他们融入建德、了解建德、扎根建德。

(记者 郑雪纯)

学二十大精神 筑青春奋斗路

本报讯 日前，浙江开放大学建德学院开启春季新学期思政第一课，将党的政策与理论传递给成人大学生。

在新学期思政第一课上，思政教师用系统思维和集成思维架构此次课程，用浅显直白的语言、通俗易懂的方式向学生宣讲党的二十大精神，重点讲解了中国式现代化的概念、内涵、本质要求，并从人口、共同富裕、文明、人与自然等方面梳理中国式现代化的理论背景与依据，重点讲授了中国式现代化的战略安排、框架和核心以及如何推进中国式现代化大战略，让学员了解中国式现代化的实现路径(策略)。

来自该校的2021春会计专科班学员表示，听完思政课，对中国式现代化的内涵、依据有了更清晰的认识，深刻理解到中国式现代化战略布局的科学性和必要性，这也让自己坚定了立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年的信心和决心。

(记者 邓林 通讯员 章旭红)

学习贯彻党的二十大精神